Duracoat Tile Grout

Product Description: Duracoat Tile Grout is a cement based fine powder filler for Tile joints. It contains special binder, water proofing additive, Efflorescence reducing additive and inert aggregates. It is supplied in three standard colors.

Uses: Dura Tile Grout is a water proofing grout suitable for filling tile joints in:

- Kitchens
- Bathrooms
- Swimming pool
- And similar applications

Advantages:

- Excellent Workability
- Mould resistant
- High bond strength
- Suitable for indoor and outdoor applications
- Non Toxic

Specifications:

Nature : Cementitious Powder Color : White, Beige & Gray

Density : ~ 2.0 Kg/ltr

Open Time : Approximately 45 mins at 35°C Pot life : Approximately 60 mins at 25°C

Mixing ratio : Approximately 0.75-1 Itr of water for 3 kg bag, 1.25-1.5 Itrs of water for 5 kg bag & 2.5-

3 ltrs of water for 10 kg bag

Coverage : It depends upon type, size and gap between the tiles but approximately 0.25 kg/m²

Temperature : Min 5°C, Max 40°C (substrate) Packaging : 1 Kg, 3 Kg, 5 kg and 10 Kg bags

Mixing:

Add 0.75-1 liter of clean water to suitable mixing container. Slowly add 3 kg of Duracoat Tile Grout to water and mix until a homogenous lump free paste is achieved. Do not add extra water or other ingredients after mixing. In case of 5 kg bag add 1.25-1.5 liters of water and for 10 Kg bag add 2.5-3 liters of water.

Application: Apply Duracoat Tile Grout to the gap between tiles using a sponge or a piece of cloth. Work the paste into the joints and around the edges. Remove excess grout from the face of the tile using dry cloth. When the grout is completed, polish tiles with dry cloth.